

1 ОКТ 1964

# ДО СВИДАНЬЯ, ДРУЗЬ!

Вчера спектаклями «Гурий Львович Синичкин» и «Ложь для узкого круга» закончили свои гастроли в Свердловске Московский театр сатиры.

После окончания спектакля «Гурий Львович Синичкин» в оперном театре состоялось чествование творческого коллектива, в течение месяца радовавшего своим искусством свердловчан.

«Творчество вашего замечательного коллектива, в котором наряду с известными мастерами сатиры появилось много талантливой молодежи, развивается по принципам социалистического реализма. Разоблачая буржуазную идеологию, бичуя отрицательные

явления в нашей действительности, ваши спектакли помогают формировать сознание советских людей, воспитывать в них высокие моральные качества», — говорится в приветственном адресе Свердловского промышленного обкома КПСС и облисполкома, врученном коллективу театра начальником областного управления культуры А. В. Зиминым. Приветственный адрес от Свердловского горкома КПСС и горисполкома вручила театру зав. городским отделом культуры И. С. Сабурова. С теплыми приветственными словами к коллективу театра обратились представители Уралмашзавода, Свердловского Дома офицеров, обкома профсоюза

работников культуры и других организаций. Здесь же, на чествовании, народным артистом РСФСР Т. Пельтиер, Г. Менглету, заслуженным артистом РСФСР В. Васильевой и А. Папанову были вручены Почетные грамоты Свердловского горисполкома.

Представители общественности преподнесли работникам театра цветы. Чествование закончилось проникновенным ответным словом народного артиста РСФСР и Таджикской ССР Г. Менглета, который от имени театра тепло благодарил свердловчан за душный прием.